
КЛЮЧИ К ВАРИАНТАМ 
 

ВАРИАНТ № 1 
 

№1 (12 баллов). 
T=2gm1m2/(m1+m2)=21H;        to=√(2h/a)= 0,5c;       h*=h(1+ a/g)=70см;       hmin =Hg/(2g+a)=1,5м. 

 
№2 (12 баллов). 

Vо=√(2al)= √5 м/с ≈ 2,24 м/с; 
V1= Vo(m1−m2)/(m1+m2)= ≈ 0,75 м/с; V2= 2Vom1/(m1+m2)= ≈ 3,0 м/с 

h2=V2
2 /2g= 45 cм;         V* = (m1V1−m2V2)/(m1+m2) = −0,5 м/с. 

 
№3 (14 баллов). 

v=[2gRM/(m+M)] ½ = 2 м/с;    V=vm/M=0,4 м/с;   Δх =Rm/(m+M)=4см;   
 N = m[g+(v+V)2/R] = mg(2m+3M)/M =1,36H. 

 
№4 (9 баллов). 

Pпара = 0,4 атм;        ρпара= 0,6 ρf
100 = 0,24 г/л. 

 
№5 (9 баллов). 

 
 

P P V  
η = 8 / (1,5·24+20) ≈ 1/7 ≈ 14%. 

 
 TV T
 
 
 

№6 (12 баллов). 
Lν=Lo√ν/5=3 Lo/5;  K=Q2/(2 πεoR

2Lo) 
 
 

№7 (8 баллов). 
φ*= φo N

 2/3= 9φo;    σ= σo N
 1/3= 3σo 

 
 

№8 (8 баллов). 
ro = (R1R2)

 ½ = 4 Ω;      Rx=ro=4 Ω;      Tx= 16минут. 
  

№9 (8 баллов). 
B* = ρghb/2I. 

 
№10 (8 баллов). 

 
x1=35 см;   x2=5см;  

изображение действительное 
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ВАРИАНТ № 2 
 

№1 (12 баллов). 
T=2gm1m2/(m1+m2)=4,8H;        to=√(2h/a)= 1c;       h*=h(1+ a/g)=120см;       hmin =Hg/(2g+a)=1,5м. 

 
№2 (12 баллов). 

Vо=√(2al)= √20 м/с ≈ 4,5 м/с; 
V1= Vo(m1−m2)/(m1+m2)= ≈ 1,5 м/с;        V2= 2Vom1/(m1+m2)= ≈ 6,0 м/с 

h2=V2
2 /2g= 1,8м;         V* = (m1V1−m2V2)/(m1+m2) = −1 м/с. 

 
№3 (14 баллов). 

v=[2gRM/(m+M)] ½ = 2 м/с;    V=vm/M=0,5 м/с;   Δх =Rm/(m+M)=5см;    
N = m[g+(v+V)2/R]= mg(2m+3M)/M =1,4H. 

 
№4 (9 баллов). 

Pпара = 0,2 атм;        ρпара= 0,6 ρf
100 = 0,12 г/л. 

 
№5 (9 баллов). 

 
 

P V P  
η = 8 / (1,5·24+12) ≈ 1/6 ≈ 17%. 

 
 TV T
 

№6 (12 баллов). 
Lν=Lo√ν/3=2Lo /3;     K=Q2/(2 πεoR

2Lo) 
 

№7 (8 баллов). 
φ*= φo /N

 2/3= φo /4;    σ= σo /N
 1/3= σo /2 

 
№8 (8 баллов). 

ro = (R1R2)
 ½ = 6 Ω;      Rx=ro= 6 Ω;      Tx= 8минут. 

 
№9 (8 баллов). 
hmin =2BI/ ρag. 

 
№10 (8 баллов). 

 
x1=52,5 см;   x2=7,5см;  

изображение действительное 
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КЛЮЧИ К ВАРИАНТАМ 
 

ВАРИАНТ № 3 
 

№1 (12 баллов). 
х1=40см;       vo = (v1+v2)/2 = 1м/с;    ao = (a1+a2)/2 = 2,5м/с2;      

ωo = (v2 − v1)/2R = 4 рад/с;    εo = (a2 − a1)/2R = 2 рад/с2;   против часовой. 
 

№2 (6 баллов).  
TН= TЗ·(RН/RЗ)3/2 ≈ 164 года. 

 
№3 (16 баллов). 

           V1= vтm/M1 = [2ghm2/M1(m+M1)] ½ = 0,8м/с;    
h* = (vт)2M2 /2g(m+M2) = 0,64м;              

V2=2vтm/(m+M2) = 0,8м/с. 
 

№4 (10 баллов). 
p1

пара = 0,6 атм;        ρ1
пара= 0,6 ρf

100 = 0,36 г/л. 
 

№5 (10 баллов). 
 
 

P P

V

V 

TT

 
η = 16 / (1,5·34+28) ≈ 0,20 ≈ 20%. 

 
 
 
 
 

№6 (8 баллов).  
P1 = 2PoT*/(To+T*);    P2 = 2PoTo /(To+T*). 

 
№7 (9 баллов).  

Umax = (200 + 600 + 75) В = 875 В.  
 

№8 (7 баллов).  
<v> = IM/(sρNAne),    

где ρ – плотность, М – молярная масса, е – заряд электрона, NA – число Авогадро. 
 

№9 (12 баллов).  
R*=R[¾ +2+ ½ π (1+1/√2)] ≈ 4,43R;      

Io = ε/4,43R; 
магнитное поле только от дуги     

BBc = μoIo /2L (1+1/√2) ≈ = μoε /15L R 
 

№10 (10 баллов). 
F=R/2n;    h= Rl/(2ln −R) 

 
ВАРИАНТ № 4 

 
№1 (12 баллов).  

х1=12см;       vo = (v1+v2)/2 = 0,3м/с;   ao = (a1+a2)/2 = 0,75м/с2;      
ωo = (v2 − v1)/2R = 2 рад/с;     εo = (a2 − a1)/2R = 5 рад/с2;   по часовой. 

 
№2 (6 баллов).  

TC= TЗ·(RC/RЗ)3/2 ≈ 31,6 лет. 
 



№3 (16 баллов). 
V1= vтm/M1 = [2ghm2/M1(m+M1)] ½ = 1м/с;    

h* = (vт)2M2 /2g(m+M2) = 4,4cм;             
 V2=2vтm/(m+M2) = 0,75м/с. 

 
№4 (10 баллов).  

p1
пара = 0,4 атм;        ρ1

пара= 0,4 ρf
100 = 0,24 г/л. 

 
№5 (10 баллов). 

 
 

P P

V

V 

TT 

 
 

η = 16 / (1,5·34+22) ≈ 0,219 ≈ 22%. 
 
 
 
 

№6 (8 баллов).  
P1 = 2PoT*/(To+T*);      P2 = 2PoTo /(To+T*). 

 
№7 (9 баллов).  

qmUmax = (150 + 300 + 600) В = 1050 В.  
 

№8 (7 баллов).  
I = VsρNAne /M,   

где  ρ – плотность, М – молярная масса, е – заряд электрона, NA – число Авогадро. 
 

№9 (12 баллов).  
R*=R(5/6 +2+ ⅔ π) ≈ 5R;     Io = ε/5R; 

магнитное поле только от дуги    BBc = (μoIo /4L)/6 ≈ = μoε /120L R 
 

№10 (10 баллов).  
F= lh/(l+h)     ;    n= R(l+h) / 2lh 


	Kljuch_Ochn_OL_FF_11kl_17_mart_2012_2_SM
	Ochn_OL_FF_11kl_2012_4_SPb_C.pdf
	Kljuch_Ochn_11kl_28_mart_2012_SPb_S.pdf

